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О Т Ч Е Т 
главы МО Низинское сельское поселение Никончука С.В.
перед населением и Советом депутатов
«Об итогах социально-экономического развития МО 

Низинское сельское поселение в 2010г. и задачах на 2011г.»
12.00. 12.02.2010г.                                                                                         ДК дер. Низино

Вступительное слово:

    Сегодняшние отчеты проводятся перед населением и Советом депутатов в соответствии с действующим законодательством и имеют целью информирование населения и представительного органа  об итогах социально-экономического развития  поселения в 2010г. и задачах на 2011г. Объявления о данном мероприятии для своевременного информирования жителей были:

- размещены в населенных пунктах в виде объявлений на информационных стендах и в местах массового скопления людей;

- обнародованы на Интернет-сайте поселения;

-опубликованы в газете «Ломоносовский районный вестник» 7.02.2011г.
    В работе сегодня участвует:

    1. Начальник отдела судебной практики юридического комитета Правительства Ленобласти Лобова Татьяна Алексеевна.
   Запланированный от Ломоносовского района представитель приболел (грипп), ели кто-то из района прибудет, то я сообщу  дополнительно. 

Совет депутатов нашего поселения представляют депутаты:

- Никончук Степан Владимирович             

 -Шадрин Валерий Геннадьевич           

-Бондарь Андрей Викторович       

-Гайдомакова Ольга Ивановна   
-Голованова Нина Викторовна                         

-Капустин Евгений Степанович                        

-Малеева Светлана Михайловна                          

-Муллоджанова Ирина Павловна                     

-Нагорнова Татьяна Ивановна            

-Чикун Вячеслав Аркадьевич             

В зале присутствуют также жители нашего поселения. 
Всего на отчетах – 65 человек.

Председатель-глава поселения
Секретарь заседания – ведущий специалист администрации Смирнова Т.С.

В фойе вы могли сегодня дополнительно получить наши газеты, изданные в 2010г., а также другие справочные материалы.  Прошу всех выступающих с отчетами сдать по окончании выступления секретарю свои тезисы (тексты).

   Ваши заявления, предложения (лучше в письменном виде) прошу направлять секретарю заседания для их анализа в Совете депутатов и администрации.
    Порядок проведения сегодняшних  отчетов:
1. Вступительное слово главы МО Низинское сельское поселение Никончука С.В.   

2. Отчет главы администрации МО Низинское сельское поселение Конининой Е.В.                                                                                             

3. Отчет заведующей МУ «Библиотека МО Низинское сельское поселение»                                                                                         Тарасовой Л.Р.

4. Отчет директора Дома культуры  Низино Клухиной Е.В.

5. Отчет директора МУ «Центр молодежной политики, физической культуры и спорта»  Чикуна В.А.

6. Отчет главы МО Низинское сельское поселение Никончука С.В.

7. Отчеты депутатов, избранных по Западному избирательному округу (Бондарь А.В., Малеева С.М., Муллоджанова И.П., Шадрин В.Г., Чикун В.А.)

8.  Вопросы, ответы на вопросы.

      9.  Заключительное слово главы МО Низинское сельское поселение Никончука С.В.
Регламент: 

1. Вступительное слово главы поселения                          - 2 мин.

2. Отчеты  главы МО и главы администрации                – до 20 мин. (каждому)
3. Отчеты руководителей муниципальных учреждений - до 10 мин. (каждому)
4. Отчеты депутатов                                                           – до 10 мин. (каждому)
5. Вопросы, ответы на вопросы                                         - 20 мин.

6. Заключительное слово главы МО                                  - 2 мин.

       Отмечу  сразу два вопроса:

     Первое:  Уже после размещения объявлений (а точнее  7 и 9 февраля) группа жителей направила в Совет депутатов предложение о проведении отчетов главы поселения и депутатов отдельно (в другой день). Замечу сразу, что практика проведения совместных отчетов главы поселения и главы администрации едина для всей Ленинградской области. 

    Что касается выступлений руководителей муниципальных учреждений и предприятий сегодня, то это, по согласованию с представителями аппарата Губернатора Ленинградской области, гораздо лучше, когда наши руководители отчитываются о своей работе и расходовании средств местного бюджета по итогам года не просто в форме докладной записки главе администрации и в Совет депутатов, а непосредственно перед жителями, потому что они (эти организации и их руководители) и призваны работать с населением. 
    Отчеты руководителей предприятий и организации -  одно из лучших средств подтверждения открытости, прозрачности планирования и фактического расходования местного бюджета. Это может подтвердить и присутствующая здесь представитель юридического комитета Правительства Ленобласти Лобова Т.А.
    Второе: Ряд жителей устно делали заявления о желательности опубликования в печати материалов с проектами отчетов до самих отчетов, т.е. заблаговременно. Замечу, что ни одна норма федерального, областного законодательства, наших поселковых нормативных правовых актов не устанавливает это. После отчетов будут обнародованы подробные материалы  об отчетах на нашем сайте. 
    Другое дело - проекты нормативных правовых актов (например, изменение в Устав, проект бюджета) действительно подлежат обнародованию, обсуждению на публичных слушаниях  и потом рассмотрению для утверждения. Вы можете уточнить правоту этих моих слов на основе вступившего два назад (9 февраля) в законную силу Федерального закона №167 «Об общественном обсуждении проектов федеральных конституционных законов и федеральных законов». Желающие могут получить у меня прямо сейчас копию этого закона.
    Организационная сторона отчетов:

    Прошу всех соблюдать порядок в ходе отчетов. Для вашей информации: в зале ведется видеонаблюдение и аудиозапись.
    Далее, в ходе отчетов (как и на публичных слушаниях)  голосование не проводится, решения не принимаются. Итоги отчетов подлежат рассмотрению на Совете депутатов с принятием решения эти органом власти (ст. 36 ч.5.1. ФЗ-131).
    Слово для выступлений и вопросов всем лицам предоставляется председателем, необходимо поэтому   представляться, чтобы секретарь учитывал Вас  в протоколе. 
    Позвольте теперь в соответствии с объявленным здесь порядком и регламентом отчетов предоставить слово главе местной администрации Конининой Е.В.
Текст  отчета  главы МО Низинское сельское поселение 

«Об итогах социально-экономического развития МО 

Низинское сельское поселение в 2010г. и задачах на 2011г.»

    Отчет главы администрации, как руководителя одного из органов местного самоуправления, изложен объективно через призму работы всей администрации. 
      Деятельность Совета депутатов и моя, как главы поселения в 2010г. были направлены на укрепление правовой, экономической базы местного самоуправления с целью более полного и качественного удовлетворения запросов населения.

      2010г. показателен тем, что это практически  первый полноценный год работы  Совета депутатов 2-го созыва, приступившего к работе в средине октябре 2009г. 

    Советом депутатов было проведено 19 заседаний, принято 120 решений. Практически все они в той или иной степени затрагивают вопросы прав и свобод граждан, расходования средств бюджета для решения актуальных задач поселения - ЖКХ, социальной политики.
     Много внимания справедливо уделялось подготовке и проведению основных мероприятий юбилейного года- 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. Это и митинг 9 Мая, концерты в школе, Доме культуры, детском саду, когда искренние чувства переполняли сердца людей. Было приятно ощущать в майские дни прошлого года  любовь к нашим ветеранам, заботу о них. Это и 2 квартиры для ветеранов (Григоренко - в дер. Низино, Антонов в Жилгородке), вручение подарков ветеранам. В настоящее время решается вопрос квартиры для ветерана ВОВ Русакова. Эти меры способствуют гражданско-патриотическому воспитанию, подержанию связей поколений людей.
    Так уж совпало, что 2010г. стал юбилейным и для двух наших образовательных учреждений -  школы, и  детского сада. Приятно сказать, что этими организациями грамотно руководят два наших активных депутата: 

Школа- председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам и организационно-правовым вопросам Муллоджанова И.П.;
Детсад- председатель комиссии по социальным вопросам, культуре, молодежной политике и спорту Малеева С.М.

    Радостно видеть и труд депутата Чикуна В.В.. руководителя муниципального учреждения «Центр молодежной политики, физической культуры и спорта». Спорт всегда дело массовое, поэтому Чикун В.А.зачастую был в связке с другими нашими депутатами - Шадриным В.Г. и Бондарем А.В. Это наша молодежь завоевала эти стоящие в зале  кубки, победила на районном тур-слете и завоевала право провести такие соревнование в этом году уже на нашей территории. 
    Видели бы вы энергию,  остановившую  паводок и спасшую деревни Ольгино, Владимировка, Марьино от потопа весной 2010г, когда в плотной связке работали несколько дней (так уж получилось – выходных дней) глава администрации Конинина Е.В., депутаты Голованова Н.В., Шадрин В.Г. и  ваш слуга, глава поселения.  Спасибо вам, что спасли  в наших деревнях дома и другое имущество жителей, которые крайне непросто построить и сохранить. 
    Главное, по моему мнению, что эти депутаты вкладывали свою душу в свое любимое дело не из-за юбилея, а по велению сердца и в силу своего неспокойного характера, желания сделать добро людям. 
    Но более детально они, депутаты от Западного избирательного округа ,  сами расскажут вам о своей работе.
    Принят, опубликован и вступил в законную силу  бюджет поселения  на 2011г. Бюджет строился с учетом ваших предложений, высказанных в ходе публичных слушаний (декабрь 2010г.) и имеет социально-ориентированный характер с основными параметрами, которые детально обоснованы по всем характеристикам в предыдущих выступлениях. Вот для этого и предназначались выступления руководителей муниципальных учреждений и предприятий.
    Основные характеристики и параметры бюджета,  его исполнение по всем направлениям (ЖКХ, благоустройство, социальная политика, культура и т.д.)  самым детальным образом  раскрыты в выступлении главы администрации, поэтому не буду их повторять. 

  Для обеспечения работы Совета депутатов, включая  решение задач социально-экономического развития,  был выполнен  комплекс организационных мероприятий, в том числе:
Сформированы и осуществляли свою деятельность рабочие органы Совета депутатов:

-заместитель председателя Совета депутатов – Шадрин Валерий Геннадьевич;

-4 постоянные комиссии

а) по бюджету, налогам и организационно-правовым вопросам

    председатель – Чикун Вячеслав  Аркадьевич

б) по ЖКХ, муниципальной собственности и охране окружающей среды

    председатель – Нагорнова Татьяна Ивановна

в) по социальным вопросам, культуре, молодежной политике и спорту

    председатель- Малеева Светлана Михайловна 

г) по экономическому развитию, строительству и использованию земельных ресурсов

    председатель - Голованова Нина Викторовна

   В соответствии с требованиями законодательства под руководством главы поселения (ряд слушаний - под руководством заместителя- Шадрина В.Г.)  проведено 14  публичных слушаний, из них -9 по проекту Генерального плана поселения, то есть по основному градостроительному документу для любого территориального образования (будь то крупный город как Санкт-Петербург, или наши деревни). К чести всех органов власти поселения, а также разработчиков Генплана - наше поселение стало, по информации комитета по градостроительству и архитектуре области, первым в Ленобласти сельским поселением, разработавшим и утвердившим этот документ на всю территорию муниципального образования.  
    Логическим продолжением Генплана стало утверждение Правил землепользования и застройки основных населенных пунктов. Точнее - уже утверждены Правила землепользования и застройки деревень Низино, Санино, Троицкая гора. Через пять дней планируется утверждение ПЗЗ дер. Узигонты. 
     Рассматривались на публичных слушаниях также вопросы изменения вида разрешенного использования земельных участков на территории поселения, чаще всего на ДНП, дачное строительство. Почему, однако, можно говорить, что изменение вида разрешенного использования земельного участка непосредственно в нашем поселении тоже затрагивает социально-экономическую сторону нашей жизни. Ответ прост – экономическая составляющая. 
        Во-первых, то,  что мы нередко видим пышным цветом сорняков заросшие гектары (иногда десятки гектаров) площадей – не красит наше поселение. Второе – если эти гектары так и будут числиться по документам с видом разрешенного использования «не определено», то наш бюджет получит с этих земель ноль рублей в виде налогов. В-третьих, очевидно, с учетом нынешнего развития нашего поселения и фактическим вхождением большинства территорий внутрь кольцевой автодороги (КАД), вряд ли уже возможно развивать  у нас в прежнем объеме сельхозпроизводство в виде мясомолочного производства, выращивать племенной скот, свиней. В - четвертых, соблюдение администрацией и Советом депутатов принципа контроля рациональной застройки позволяет также с плюсом для населения решать многие вопросы. Например, повысить доходы от застраиваемых территорий
    Да, не секрет, что для опубликования и обеспечения тем самым вступления в законную силу этих больших по объему нормативных правовых актов израсходовано около 500 тыс. рублей. Для примера: всего выпущено  10 изданий газет с самыми разными документами, которые распространяются  у нас бесплатно. А ведь только выпуск одного номера газеты с Генпланом обошелся бюджету в 70 тыс. рублей (закон обязывает опубликовывать Генплан с цветными схемами - отсюда и большая сумма). Главным редактором был я, активными помощниками - заместитель Шадрин В.Г., депутат Чикун В.А., архитектор администрации Михайлов С.В. 
    Могу добавить, что целый ряд  организаций оказывает постоянно помощь и в благоустройстве, например, непосредственно в  Низино школе, детсаду. Например, это заслуга  ООО «ПетроЗемПроект», что вскоре завершится ремонт церкви в Низино,  обустраивается территория вокруг нее. 
    Понятно, не  все организации, решающие вопросы застройки на нашей территории,  крепки так как «ПетроЗемПроект» финансово. Но вот что важно, Все депутаты, и я в том числе, стараются строго отслеживать вопросы, 

-чтобы при формировании  очередного ДНП строились (как лучший вариант) собственные трансформаторные подстанции;

-чтобы новые объекты не подсели на нынешние не самые могучие мощности наших деревень,
-чтобы не разрушались и восстанавливались дороги в деревнях и между ними, если будут повреждения вследствие движения большегрузного транспорта для строительства домов в ДНП;

-чтобы не нарушалась экология при строительстве КАД, вследствие водоотведения и канализации, свалок и других причин;
-чтобы своевременно и в полном объеме уплачивался земельный  налог, основная часть доходов нашего бюджета. 
         Совет депутатов неоднократно рассматривал вопросы поддержки из бюджета различных категорий граждан, как по их заявлениям, так и по инициативе самого представительного органа и администрации. Например, уже в течение пары лет осуществляется подписка за счет бюджета на газету «Балтийский луч» для ветеранов ВОВ, блокадников, инвалидов (это 43 человека). Подписка продлена и на 1-е полугодие 2011г. Оказана материальная помощь жителям в 2010г. на общую сумму свыше  600 тыс. рублей.    Всего же по разделу «социальная политика» на 2010г. было запланировано 1 млн. рублей (т.е. в 5 раз больше, чем планировалось в 2009 году).

    Для сведения тех лиц, которые  говорят порой, что не всем в нашем поселении оказывается помощь (например, юбилярам) приведу цифру средств по статье «социальная политика» в таком поселении как Виллозское – всего 500 тыс. рублей – у нас 1 млн. (и это при бюджете у них- 115 млн.: у нас - в два раза меньше).  Поэтому в силу сравнения с другими поселениями  расходования  и этой статьи мы  говорим, что наш бюджет - социально-ориентированный бюджет.
    Бюджет поселения по-прежнему (и еще более выражено в этом году) имеет социальную направленность. Так, если в 2008г. наши фактические расходы составили 13,3 млн. руб., в 2009г. -27,4 млн. руб., то в истекшем отчетном 2010г. – уже 46,5 млн. руб. Ни одно поселение не выделило столько средств для ЖКХ- это 25,6 млн. рублей. 
    Именно к социально-экономической  стороне относится  также вопрос реконструкции здания Дома культуры поселения, о чем говорили ранее глава администрации, так и директор ДК. Наши жители, дети, занимающиеся активно в Доме культуры в различных ансамблях и кружках, а также все мы заслужили, чтобы иметь современный и благоустроенный Дом культуры. 
    Для обеспечения эффективного распоряжения и управления муниципальным имуществом поселения в целом грамотно исполнялось решение  Совета депутатов  о создании муниципального унитарного предприятия «Низино» (директор – Кузовчиков Евгений Александрович). 
    Совет депутатов поддержал шаги администрации по определенному техническому  усилению наших собственных муниципальных возможностей. Так, выделены средства и закуплен автомобиль (7-местный микроавтобус стоимостью 1,4 млн. руб. для населения и администрации, а также трактор с комплектом навесного оборудования для МУП «Низино» - стоимостью также всего около 1.4 млн. руб.). Автомобиль уже применялся для общественных перевозок на мероприятие в Шлиссельбурге, посвященное годовщине снятия блокады г. Ленинград. Что касается трактора для МУП «Низино», то жители к их радости уже видят добрые плоды от его работы, когда чистятся зимой дороги к домам, школе, детсаду, автобусные остановки.

    Депутаты и я, в том числе активно участвовали в «пробивании» средств для ремонта в 2010г. основных дорог, разбитых вследствие движения тяжелого транспорта при строительстве КАДа и других перевозках в населенных пунктах. Есть намерение продолжить эту работу, чтобы восстановить и кусок дороги от Низино до Жилгородка.

    С пользой для нас всех закончилась кампания борьбы, как депутатов, так и жителей, за наведение порядка в движении общественного транспорта (автобус №360). Новая компания-перевозчик ОАО «ТАХI-2» более ответственно относится к перевозке наших пассажиров (чтобы только не перехвалить их). 

    В соответствии с установленным порядком документы Совета депутатов мною обобщены и представлены в Законодательное собрание Ленинградской области для рассмотрения по итогам работы представительных органов в 2010г.
    В совет депутатов поступило 65 обращений юридических и физических лиц, Основная масса их - по вопросам ЖКХ, транспортного обслуживания, изменении вида  разрешенного использования земельных участков юридических и физических лиц. 
    Укрепляется взаимодействие Совета депутатов и администрации с общественными организациями (Советом ветеранов и Обществом инвалидов), которые возглавляются ответственными и уважаемыми в поселении людьми –Дуюн  Людмилой Александровной, Егоровой Ириной Дмитриевной, Сипилкиной Валентиной Терентьевной. Да, много еще нужно депутатам и администрации сделать, но представляется, что мы сумели несколько глубже взглянуть на их проблемы и поддержать в проведении этими организациями целого ряда мероприятий, с том числе средствами местного бюджета. 
   Больше внимания стало уделяться правовой стороне отношений органов власти поселения и жителей. Это и выпуск газет с нормативными правовыми актами, и информация об изменениях в действующем законодательстве, которые распространялись бесплатно.  Можно сказать, что неоднократно слышал от людей и представителей различных органов муниципальной и государственной власти хорошие отзывы о структуре, режиме и порядке работы Интернет-сайта нашего поселения nizino.info    Интернет у нас – это не дань моде, а современное средство связи для решения всех вопросов: обнародование правовых актов, ведение электронных торгов для муниципального заказа товаров и услуг,  связи жителей с властью. Может кто-то улыбнется сейчас при упоминании  Интернета для села, но жизнь все расставляет на свои места. Поверьте, как быстро мы привыкли к мобильным телефонам, так быстро все группы жителей (особенно молодежь в силу учебы или работы)   втягивается в Интернет. Скоро это станет нормой для всех нас. 
Задачи на 2011г.
    1. Завершить прием-передачу от 2001-го ОМИСа инженерных сетей, КНС  и дома №1 в Жилгородке, прием сетей в дер. Низино, решать вопрос качества питьевой воды, горячего водоснабжения и отопления, ремонт домов и дорог согласно ранее утвержденным в бюджете средствам. 

    2. Продолжить разработку основных градостроительных документов, в том числе  для оставшихся населенных пунктов.
    3. Принять положение о старостах деревень и избрать там старост, как младший по ступени, но не по значению для жизни самих деревень институт власти в поселении.

    4. Продолжить необходимые шаги по проектно-сметной документации реконструкции Дома культуры, чтобы мы получили современный очаг культуры. Наши люди того заслуживают.
   Сегодня, с этой трибуны, я хочу поблагодарить всех жителей, представителей общественных объединений, руководителей действующих на нашей территории организаций и предприятий индивидуальных предпринимателей, фермеров за взаимодействие, понимание в работе. В 2010г. мы с вами работали в основном в тесном контакте, во многих вопросах находили общий язык, ощутима была ваша помощь и поддержка в решении вопросов благоустройства, ремонта, при проведении праздничных мероприятий, ликвидации непредвиденных ситуаций. Надеюсь на дальнейшее взаимопонимание с вами при решении проблем жизнеобеспечении нашего с вами поселения.
Спасибо всем за внимание.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
(Заключительное слово главы МО Низинское сельское поселение 

Никончука С.В. на отчетах 12.02.2011г.)

    В соответствии с действующим законодательством итоги сегодняшних отчетов будут рассмотрены на очередном заседании Совета депутатов. Именно Совету депутатов согласно действующему законодательству  принадлежат полномочия оценки деятельности и утверждение отчетов представителей органов местного самоуправления- главы поселения и главы местной администрации.
    Вся информация об отчетах будет в ближайшее время обнародована на интернет-сайте нашего поселения.  

        Есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, как, например, документы комиссии по социальным вопросам. Есть, однако,  вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Но уверен, что совместная работа депутатов, администрации и всех, кто живет и работает в поселении, будет направлена на решение главной задачи - сделать Низинское сельское поселение - нашу малую Родину - лучшим. 
Спасибо всем за участие в сегодняшнем заседании. 

